

令和4年12月6日 市民部市民協働推進課

市政記者クラブ加盟社 各位

## 総務大臣表彰状伝達式について

紺屋町町内会長平井興太郎様が、令和4年度自治会等地縁による団体功労者総務大臣表彰を受けられました。これを受けて、表彰状伝達式を次のとおり開催しますのでお知らせします。

なお、自治会等地縁による団体功労者総務大臣表彰は、地縁による団体等の代表者等として一定期間在職し、地域的な共同活動を通じて良好な地域社会の維持及び形成に顕著な功績があった方々に贈られるものです。

記

- 1 日 時 令和 4 年12月15日(木) 10時45分~11時00分
- 2 場 所 盛岡市役所本庁舎4階 市長応接室
- 3 出席者
  - (1) 被表彰者:平井 興太郎 様
  - (2) 盛岡市町内会連合会: 小枝指 好关会長、細川 恒常務理事兼事務局長
  - (3) 市:盛岡市長、藤澤市民部長、藤澤市民部次長、熊谷市民協働推進課長
- 4 平井様の略歴等

(生年月日)

昭和15年2月21日(82歳)

## (主要略歴)

平成16年4月~現在 盛岡市紺屋町町内会長

平成18年5月~平成21年4月 盛岡市町内会連合会理事

平成21年5月~平成24年4月 盛岡市町内会連合会地域振興部会長(役員)

平成24年5月~平成27年4月 盛岡市町内会連合会副会長

平成27年5月~令和2年5月 盛岡市町内会連合会会長 平成27年6月~令和2年5月 全国自治会連合会会計担当役員

令和2年5月~現在 盛岡市町内会連合会顧問

## (主な受賞歴)

平成29年11月 市勢振興功労者団体表彰

団体名:紺屋町番屋保存・活用委員会(会長:平井 興太郎 様)

平成30年10月 全国自治会連合会会長表彰

令和2年11月 市勢振興功労者表彰

## 【担 当】

市民部市民協働推進課

副主幹兼地域活動係係長 高橋 悦子

TEL: 019-626-7500